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OnpeoderieHuUe cuHyca
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[lpumep

Kpymusna  8blcoma noovémda

noovema NPOUOCHHbIL  NYMb
BbIC?Ta Kpymusna _ T0Mm
noaobéma ) =
70 nodvema 100.m

Kpymusna
noovéma 097



JleuxeHue mesa rno Hak/ioHHou
dopoze 88epx

1 cnyyan 2 cnyyan

- /

A C A C,

N3meHuTCca nn KpyTrusHa nogbema (T.€. OTHOLIEHNE
BbICOTbl NOABbEMA K NPONAEHHOMY MyTH) ?



JlabopamopHas paboma

[TycTb n3 TOUKK B, nexaluen Ha CTOPOHE p OCTPOro
yrna A, onyuieH nepneHaukynsap BC Ha CTOpPOHY q 3Toro
yrna. 3asucum Jjiu omHouweHue rneprneHoukysnsipa BC
K Hak/mioHHou AB om ebi6bopa moy4ku B? [loyemy?
[1okaxu.
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OTHoweHue nepneHankyndapa BC k HaknoHHou AB He 3aBucut
OT Bblbopa To4ku B.

[lokazameb: B
BC _BC
AB  AB, o

[lokazamesibcmeo:

VA ABC ~ o AB,C,
( £ A-obuwwi,
/ BC A= /BCA=90%H A c C
2 BC AB. 3 BC BC,
BC, AB, AB 4B,

BbIBOL: Kaxxgomy ocTpomy yriy A MOXHO CONOCTaBUTb 3HAYEHUE 3TOrO
oTHoweHns. OHO Ha3blBaeTcs CUHYycoMm yrra A.




CuHyc

OTHoleHne BbicoTbl nogbema BC k nytn AB, npongeHHOMY
TOYKOU B, T.€e.KpyTN3HY nogbema Ha3blBalOT CUHYCOM Yyrna.

CuHyCcOM OCTPOro yrra npsamMoyrosibHOro
TpeyroribHMKa Ha3bIBA€TCH OTHOLLEHUNE
NPOTUBONEXKALLEro KaTeTa K rmnoTeHy3e.

. BC
SIN A =——
AB




[lpumep

Kpymusna  8blcoma noovémda

B noovéma
BbIC?Ta Kpymusna _
nogbLeéma .. —
20 m noovema
—
Kpymusnua
C noovema

sSiIn A=0,7

NPOUOEHHbIU NYMb

T0Mm
100.m

=0,7



JleuxeHue mesia rno Hak/ioHHou

dopoze 88epXx
. _ BC B,C,
sin A 1B AB

B /

C A C1

N3meHnTCca nu KpyTnusHa nogbema?



JlabopamopHas paboma

[TycTb n3 TOUKK B, nexaluen Ha CTOPOHE p OCTPOro
yrna A, onyuieH nepneHaukynsap BC Ha CTOpPOHY q 3Toro
yrna. 3asucum Jjiu omHouweHue rneprneHoukynspa BC
K Hak/mToHHou AB om ebi6bopa mo4ku B? [loyemy?
[1okaxu.
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3a0aHue:
Hangute cnHychbl yrnos:

AC MN : FK
. AC . o _ MN p_ FK
a) sin B= -2 6) sin P oN B) Sin _—
B Mo F
P N
u




Lleu)xeHuUe mesa rno cmopoHe
myrnoao yana A

BC  guicoma noovéma

AB  npotidennvii  nymo

Ol = 180['-’3
Qna=smﬁ

CUHYCbl CMEXHbIX

A C q, YrNOB PaBHbI.

CWHYC Tynoro yrna paBeH CUHYCY CMEXHOTO
OCTPOro yrna.




gUXXeHUe mesia rno CMopoHe
pamMo20 yaaa A

B BC = BA
n 90°= oo
sIn V™= =1
A.C ;
. @)
SIN90 =1

CuHyC npsAMOro yrina paBeH eguHULIE.




Lleu)xeHuUe mesa rno cmopoHe
pa3sepHymoao yaaa A

B.C
’ A BC =0
A q
- 0 —0
sin 180 AR
sin 180" = 0

CUWHYC pa3BEPHYTOrO yrra paBeH HYIo.




[lo08eOéM umoa:

1) CHYyC OCTpOro yrna paBeH OTHOLLEHUIO
nepneHaukynsapa K HakIimoHHOW.

2)CUHYC Tynoro yrra paBeH CUHYCY CMEXHOIO
OCTpOro yrna.

3)CunHyC npsiMoro yrra paBeH egunHuLIE.

4)CUnHYyC pa3BEPHYTOro yrra paBeH HynH.

e CMHYCOM OCTpPOro yrna npsiMoyronbHoro
TpeyronbHWKa Ha3biBaeTcsl OTHOLLUEeHUue

NMPOTUBOJieXallero Kateta K rMrnoTeHy3e.



3a0aya

* Hantn 3Ha4yeHne cuHyca ansa yrna 30°.
B

AB 1
1 0 — p—
sin 30" =55 =5
A C

OTBeT: sin 30° = —




3a0aya

* HanTtn 3Ha4eHne cnHyca anga yrna 60°.
B in 60°=28
sin 60 e

[Tycts BC=1

Torma AC =% (T.K.ZB = 3OD)

600< AB: l_l: izﬁ
A C 4 V4 2
sin6OD=£:1=£
2 2
J3

Otset: | sin 608 = ——




3a0aya

Hauntu:

S ( nnowaab TpeyronbHnKa)

PelweHue:
B=CSIn O
B=5m0,6=3

S:ll3l4 = 0
2

OTBeT: 6 KB.ea.



3anoMHUMb:

OnpepgeneHne cuHyca OCTPOro yrna
NPSIMOYronbHOro TpeyrosisHMKa(oTHOLEHNE
NPOTUBOSIEXALLEro KaTeTa K rmnoTeHy3se).

CUWHYC TYnoro yrra paBeH CMHYCY CMEXHOro
OCTpPOro yrna.

sin90°=1
sin180°=0

sin30°= 1
>

sin60°= ¥3
2



CamoaHanu3 pabomsi Ha YpoKe

OueHunTe cBoo paboTy Ha ypoke n
3aKpacbkTe HY>XXHbIM LIBETOM KBagpar.



?’Eﬁﬂ

!

|

|

”J ‘, ! N !”H I | CTVITT VY 1 M ’VJ
a' (A Ak A e .
) Ml JJI i |




CamocmosimesibHas paboma



